



В Асбестовском городском округе воспитанник одного из детских учреждений подозревается в совершении преступлений сексуального характера в отношении детей

Следственным отделом по городу Асбест СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего воспитанника одного из детских учреждений Асбестовского городского округа. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, с 10 по 14 февраля 2014 года юный злоумышленник четырежды совершал указанные преступления в отношении двух других воспитанников этого же детского учреждения, 2003 и 2005 годов рождения. О случившемся педагогам детского учреждения стало известно со слов детей, после чего они сразу же обратились с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. В настоящее время следователем Следственного комитета и сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834828>